

慶祝中華人民共和國成立七十周年 香港印刷業商會創會八十周年暨 第四十一屆理監事會就職晚會隆重舉行

由陳茂波司長、盧新寧副主任等官員及社會賢達主禮 精彩環節繽紛呈獻

商會很榮幸邀得多位主要官員、社會賢達及兩岸四地業界翹楚擔任晚會主禮嘉賓。



“

香港印刷業商會於2019年7月17日隆重舉行「慶祝中華人民共和國成立七十周年、香港印刷業商會創會八十周年暨第四十一屆理監事會就職晚會」，筵開40席，邀得香港特別行政區政府財政司司長陳茂波先生，大紫荊勳賢，GBS, MH, JP、中聯辦副主任盧新寧女士、立法會議員吳永嘉先生，BBS, JP、商務及經濟發展局副局長陳百里博士，JP、商務及經濟發展局「創意香港」總監曾昭學先生等主要官員、社會賢達及兩岸四地業界翹楚擔任主禮嘉賓，連同接近500位會員及同業友好，共同見證這個重要時刻。

”

■ 在鼓手奏出明快的鼓聲下，商會各位首長陪同一眾主禮嘉賓進場。



慶典及就職禮隆重舉行 趙國柱先生獲頒「傑出印刷企業家獎」

商會第四十一屆理監事會已於2019年4月選舉中順利誕生，經理監事互選後，由中華商務聯合印刷（香港）有限公司梁兆賢董事總經理成為新一屆會長，精聯印刷有限公司馮文清總經理獲選為新任監事長。

晚會開首奏唱國歌之後，就進行第四十及四十一屆會長交接儀式。大會揀選了畢昇像作為今次交接儀式的信物——畢昇發明活字印刷術，是印刷的代表性人物。梁兆賢先生從上一任商會會長趙國柱先生手上接過畢昇像，象徵接棒成為新一屆的會長，帶領商會和行業繼續發光發亮，再創輝煌。



■ 奏唱國歌為晚會揭開序幕。



■ 晚會筵開40席，近500位同業友好參加，場面十分熱鬧。





■ 梁兆賢先生從趙國柱先生手上接過畢昇像，象徵接棒成為新一屆的會長。

梁兆賢先生以新任會長的身份致辭時表示，商會不遺餘力地推動粵港澳大灣區以至整個大中華區的行業交流合作，協助業界開拓脈絡，擴展商機。他認為未來的市場將會出現更多變化和競爭，印刷業要實現多元文化+創新思維+科技力量的轉變，創造更多價值給客戶和市場，達至產業延伸。香港印刷企業可充分利用地理優勢，抓住「大灣區建設」和「一帶一路」的契機，商會將繼續團結和凝聚業界力量，與同業攜手建造更好的平台和新跑道，讓印刷業再次騰飛。



■ 梁兆賢會長表示，商會將與業界攜手建造更好的平台和新跑道，讓印刷業再次騰飛。

■ 陳茂波司長表揚本會與全體同業在兩岸四地印刷業的繁榮發展方面作出了重大貢獻。

陳茂波司長則對香港印刷業促進本地經濟增長予以肯定，指本會在過去80年一直致力提升香港印刷業的競爭優勢，鞏固香港作為全球主要印刷中心的地位，協助行業持續發展。他又表示，印刷業不斷與時並進，而香港特區政府在去年財政預算案中加強了各項撥款基金協助業界升級轉型。往後，香港特區政府的管治團隊將會重新出發，加強與社會各界的溝通，以謙虛和開放的態度聆聽市民意見，讓香港繼續邁步向前。

接著，在盧新寧副主任的監誓下，第41屆全體理監事成員由梁兆賢會長帶領進行宣誓就職。然後，陳茂波司長向第41屆理監事會頒發委任狀，由梁兆賢會長代表接受。



■ 第41屆全體理監事在梁兆賢會長的帶領和盧新寧副主任的監誓下宣誓就職。



■ 陳茂波司長頒發委任狀予梁兆賢會長。

會八十周年暨第四十一屆理監事



■ 吳永嘉議員向趙國柱永遠榮譽會長頒發「傑出印刷企業家獎」。

祝中華人民共和國成立七十周年
會八十周年暨第四十一屆理監事會



■ 陳百里副局長頒發「領導有方」紀念金牌給趙國柱永遠榮譽會長。



■ 馮文清監事長帶領祝酒，向祖國、香港和商會送上祝福。

由本會主辦、每五年一屆的「傑出印刷企業家獎」旨在表揚同業在其經營的企業上取得卓越成就，並為印刷界、以至社會大眾作出的貢獻予以肯定。今次由上一任香港印刷業商會會長趙國柱先生獲獎，可謂實至名歸。同時，為感謝他在過去六年共三屆的會長任期內，為商會及行業傾力付出，貢獻良多，商會特別給他致送「領導有方」紀念金牌。獎座和紀念金牌分別由吳永嘉議員和陳百里副局長頒予趙國柱永遠榮譽會長，全場報以熱烈掌聲。

晚宴開始前，本會馮文清監事長帶領祝酒儀式，祝願祖國富強興盛、香港和諧安定、商會會務再創高峰、各位嘉賓生活幸福美滿，眾來賓在興高采烈的氣氛下互相碰杯祝賀。



表演節目讓年輕一代展所長 兩輪幸運大抽獎掀高潮

當晚的表演節目亦相當豐富，首先請來保良局林文燦英文小學詠春隊到場表演，他們每位都充滿活力，渾身是勁，將中國傳統的武術表現得淋漓盡致；接著，香港知專設計學院 (HKDI) 數碼音樂及媒體高級文憑課程的學生利用古箏、二胡和笛子為在場嘉賓演奏「青花瓷」及「See you again」兩首歌曲，令人聽出耳油。

這次晚會邀請年輕一輩表演，是想表達出商會、以致整個印刷業界都非常樂意提供發揮平台，讓年輕一代盡展所長，期望往後繼續有更多新血入行，為行業注入新動力。



■ 保良局林文燦英文小學的詠春隊施展渾身解數，精彩的表演後，謝葆德副會長和呂鈞堯理事（同時為保良局顧問局成員）頒發感謝狀以表謝意。



■ 香港知專設計學院數碼音樂及媒體高級文憑課程三位學生的精彩表演獲得熱烈的掌聲，任德聰副會長、楊國強副會長及劉文邦副會長代表商會頒贈感謝狀，職業訓練局高層和香港知專設計學院的講師也上台一起合照留念。



■ (由左上圖起)「創意香港」曾昭學總監(右)、職業訓練局鍾志平主席(左)、珠三角工業協會葉中賢主席(左)、香港工業總會郭振華主席(左)、香港生產力促進局林宣武主席(右)、商會梁兆賢會長(中)把豐富的抽獎禮品頒予幸運兒。

晚會進行了兩個抽獎活動，第一個是大會預備的幸運大抽獎，分兩輪進行，獎品為各種最新型號的電子產品及香港十八區畫作，非常吸引，眾來賓都翹首以盼，氣氛十分高漲；由出席晚會的社會賢達把獎品送到幸運兒手上，得獎者都表現得興奮莫名。

晚會的鑽石贊助商海德堡香港有限公司也特別為商會80周年舉行了別開生面的微信抽獎活動。來賓只需掃描二維碼，關注並進入海德堡服務號，完善信息，就可以參加抽獎。對於這種新穎的抽獎方式，大家都很感興趣，踴躍嘗試，中獎結果已於晚會後公佈。



■ 海德堡的微信抽獎活動獎品豐富，來賓踴躍參與。

晚會展品呈現行業悠久歷史及新技術 嘉賓駐足欣賞

晚會展覽區展示了各類珍貴印刷品，包括「桃園三結義」卷軸年曆畫。這是一幅極具歷史意義的珍貴印刷品，由石華堂於1928年印製，相隔近一個世紀，色彩依然絢麗鮮艷，畫中人物栩栩如生，連服裝細節都能清晰呈現，可見香港印刷業一直以來皆保持很高的印刷水平，來賓細心欣賞，讚歎不已。

另外，永經堂借出具有代表性的石印版，讓來賓能夠近距離欣賞到這件具有歷史價值的文物，並介紹了古籍善本如何通過石印得到複製和流傳。優秀的石印工浪費極少，印出的年畫、招貼畫、對聯等顏色鮮亮，豐滿圓潤，廣受大眾的歡迎。

此外，本會80周年會務回顧展板和影片也讓來賓更深入認識商會和印刷業的悠久歷史，以及歷任理監事對業界、社群的貢獻，道出商會與行業一起成長，即使經歷各種起伏仍風雨同路。



■ 梁兆賢會長向中聯辦文宏武秘書長介紹具歷史價值、由石華堂借出的「桃園三結義」卷軸年曆石印畫。



■ 永經堂借出不少印刷同業都未曾親眼見過的石印版。



■ 本會80周年會務回顧展板，詳細介紹了商會走過80年的光輝歷程。

除了具歷史價值的印刷品外，晚會也展出融合多媒體的「香港十八區創意畫作」。「香港十八區創意畫作項目」旨在推廣印刷科技，並透過與院校攜手合作，向公眾人士展現學生的優秀作品，為年青人締造創意推廣平台，展現香港創意之都的特色，提升香港印刷文化產業的形象。這18幅畫作由職業訓練局屬下香港知專設計學院出版設計及印刷媒體高級文憑的畢業生聯同講師共同創作，以全港18區的港人港事為題材，反映年青人眼中獨特的城市面貌。當中更有六區的畫作由新洲印刷有限公司製作成精美立體畫冊，紀念2017年香港回歸祖國20周年。這些作品充份展現香港印刷業精湛的印藝水平，讓人目不暇給。



■ 香港十八區創意畫作充滿本土色彩，並以畫作為藍本製作精美的立體畫冊，透過各種印刷效果展現香港印刷業精湛的印藝水平。

■ 蘇華森理事介紹「香港十八區創意畫作項目」，呼籲業界參與畫作義賣。



■ 印刷精美、內容豐富的商會80周年特刊是多家會員同業齊心製作的成果。



贈送特色紀念品 精美心意帶來驚喜

晚會上每位嘉賓都收到設計優雅、印刷精美的80周年特刊，其銀色的封面加上了 Scodix 別出心裁的印後加工效果，顯得高貴而隆重。而特刊上的書腰同時可以放上晚會印相機為來賓即時打印的相片，一物二用，新穎而實際。

商會又為大家預備了兩款具有心思的紀念品，在晚會上送給每位來賓。第一款就是將晚會上展示的「桃園三結義」石印年曆畫製成書籤，夾附在商會80周年特刊之內，讓大家可以帶回家收藏，並細意欣賞這幅具有歷史意義的畫作。

第二款紀念品就是放在一個粉紅色小盒的80周年紀念書籤。書籤上蜿蜒多姿的龍是由南京藝術學院視覺傳達藝術設計專業的陳雪晴老師特別為今次的慶典繪畫，而兩個8和0數字結合起來的形態有如「雙喜」，可以看到設計上巧妙的心思；沿中間的虛線撕開更可變成兩個書籤，揭開盒內的底紙還伴有繫帶，可以繫在書籤上使用。



■ 晚會每位嘉賓都會收到「桃園三結義」石印年曆畫書籤和80周年紀念書籤。



■ 會場兩個印相機為來賓提供免費相片打印服務，為晚會增添歡樂氣氛，在場來賓反應熱烈。

為了讓來賓留住美好的時刻，今次晚會得到 Yum Me Print (任我印) 的贊助，準備了兩個印相機 (photo booth) 提供免費相片打印服務。整個印製的操作非常簡單，首先用手機掃描大會提供的二維碼，就可以即時從手機的相簿選擇相片上傳，然後選取特別為商會80周年而設計的相框，還可以錄下聲音檔送上祝福話語，最後印相機就會即時打印照片送給來賓。

業界慷慨齊贊助 晚會節目添色彩

這次晚會得以成功舉行，實在有賴眾多會員友好鼎力贊助支持，同時衷心感謝各界在商會 80 周年特刊放上誌賀廣告。為表謝意，何家鏗永遠榮譽會長、楊金溪永遠榮譽會長、馮廣源永遠名譽會長、劉海東名譽會長、羅志雄名譽會長和任澤明副會長在晚會上致送感謝狀。

鑽石贊助商



衷心感謝鑽石贊助商（由左上圖起）中華商務聯合印刷（香港）有限公司、精聯印刷有限公司、金杯印刷有限公司、石華堂印刷有限公司、海德堡香港有限公司、好利印科技（香港）有限公司全力支持，為今次慶典添上無限色彩。

翡翠贊助商



（由左上圖起）科尼希鮑爾（香港）有限公司、富士施樂（香港）有限公司、佳能香港有限公司、理光（香港）有限公司、妙印雲科技有限公司皆為 80 周年慶典的翡翠贊助商，由商會首長送上感謝狀。

黃金贊助商



■ 黃金贊助商有（由左上圖起）永經堂印刷有限公司、中編印務有限公司、鴻興柯式印務有限公司、利奧紙袋（1982）有限公司、宏亞印務有限公司、永發印務有限公司、小森香港有限公司、浙江豪盛印刷機械有限公司、東莞市得保永實業有限公司、國望機械集團有限公司，贊助商代表從商會首長手上接過感謝狀。

銀贊助商



■ 商會首長致送感謝狀予這次慶典的銀贊助商，包括：神戶印刷器材（香港）有限公司、大興油墨化工（香港）有限公司、網屏圖像科技（中國）有限公司、偉民製本（中國）有限公司、柯尼卡美能達商業系統（香港）有限公司、中國銀行（香港）有限公司、東莞市金安包裝科技有限公司、東莞市晟圖印刷設備有限公司，以及東莞市致遠紙業有限公司。



到了晚宴的尾聲，由晚會籌委會主席、香港印刷業商會黎景隆副會長致謝辭。他十分多謝眾多商會理監事及會員團結齊心，踴躍支持，無私付出，這班幕後功臣包括不計成本地贊助製作80周年特刊、書簽、紙袋等會員公司，他們在極短的時間之內完成，充分表現出香港印刷業高效率、高質素。

- 楊金溪永遠榮譽會長和楊國強副會長的金鷹（福建）印刷有限公司印製80周年特刊封面，
- 劉文邦副會長的宏亞印務有限公司完成特刊全書的設計，以及內頁和書腰的印刷；
- 梁兆賢會長的中華商務聯合印刷（香港）有限公司負責印製特刊另一本大書的封面印刷；
- 花紋紙業（香港）有限公司贊助特刊和書腰的用紙；
- 張詠兒監事的 DG3 Asia 設計特刊的創意書腰；
- 趙國柱永遠榮譽會長的石華堂印刷有限公司贊助印製「桃園三結義」石印年曆畫書簽；
- 由小森香港有限公司鄭志豪銷售總監統籌、陳雪晴老師設計、俱進公司呈現本會80周年紀念書簽；
- 葉淦祥理事的安碧印刷有限公司印製精美的80周年紙袋；
- 全晚的紅酒由馬伯樂酒業集團有限公司慷慨贊助。

本會理監事會聯同各方的努力，晚會得以圓滿舉辦。當晚來賓都喝得興高采烈，氣氛熱烈，大家都表示不醉無歸。展望未來，業界繼續齊心協力，和衷共濟，把握未來的機遇，攜手迎接各種的挑戰，共創印刷業美好的明天。■



■ 晚會的精美紙袋盛載著商會為來賓預備的各项心意，而源源不絕的美酒為晚會增添不少歡樂氣氛。



■ 晚會籌委會主席、香港印刷業商會黎景隆副會長感謝各方友好的鼎力支持，在晚會結束前逐一致謝。



■ 眾志成城，商會80周年晚會得以圓滿舉辦。